

台商園地

◆整理/瑛 聿

佛山台協舉辦第 12 屆理監事就職典禮

佛山台商協會日前在佛山馬哥孛羅酒店舉辦第 12 屆理監事就職典禮，現場計有 450 餘人參加慶典。本次慶典，以「不忘初心 協力同行」為主題，寓意佛山台商不忘當初成立這個協會的宗旨，攜手四區以及佛山市青年台商會一起共同努力，為台商服務。

活動也邀請到協會創會以來歷屆會長到場，包含邱世章榮譽會長、黃良華榮譽會長、蔡憲昌榮譽會長、王屏生榮譽會長、潘家良榮譽會長、周樑成榮譽會長及現任廖運維會長，一起穿越時光走廊，回顧第一代台商的創會發展歷程。

廖運維會長表示，協會將一如既往地遵守章程，團結佛山台商同胞，發揮好台資企業與當地政府之間溝通的橋樑紐帶作用，做好會務工作，

積極參與佛山的經濟社會建設，用實際行動繼續擴大兩岸之間的交流合作，共同增進兩岸同胞福祉。

太倉台商協會召開理監事會議

太倉台商協會 4 月 10 日在太倉婁東賓館召開台協 5 屆 9 次理監事聯席會議，由賴永發會長主持會議，協會重要幹部 40 多人出席。

本次會議討論了 5 月中下旬協會旅遊考察及台協第 6 屆改選選舉等相關事宜。為幫助在太倉台商及時瞭解稅務政策變動，掌握最新政策，會議邀請了當地國稅局官員為現場回答台商提問、答疑解惑。

太倉台商協會 2002 年成立，目前會員超過 230 家。🌟



▲佛山台協成立 22 年並舉行第 12 屆理監事就職典禮，歷任會長包括台企聯會長王屏生等共 7 人全數到齊。